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Установите соответствие.

A)  разработчик нового шрифта, ставшего основой всех современных кириллических шрифтов
Б)  инженер, автор книги «Великое искусство артиллерии»
B)  проповедник, философ, просветитель, который в 1562 г. в Несвиже издал «Катехизис» на старобелорусском языке

1)  К. Семенович 2)  И. Копиевич 3)  С. Будный 4)  Н. Радзивилл Черный

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А1Б2ВЗ. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не ис-
пользоваться.


